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R E Q U E R I M E N T O Nº. 765

SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/9/2025

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Este parlamentar, no intuito de atender aos anseios dos moradores, 
pedestres e ciclistas e ao longo da Avenida Zumbi dos Palmares, solicitou via 
requerimento n° 112/2025, a diversas secretarias, a fim de que envidassem 
esforços para a implantação de uma ciclovia na Avenida Zumbi dos Palmares, 
na região bairro Central Parque, buscando garantir melhorias na circulação e 
segurança entre os ciclistas que utilizam referida via. 

Pois bem, em resposta a esta solicitação a Secretária de Esportes e 
Promoção da Qualidade de Vida informou que “já existe em andamento junto 
ao Escritório de Projetos estudos para a implantação de tão necessária 
adequação de fluidez deste modal em nossa cidade. Para tanto, reforço que 
necessitamos de mais estudo técnico e orçamentário para possível 
implantação”. 

Na esfera da Secretaria de Infraestrutura, esta informou que “o 
canteiro central da referida avenida é definido como faixa de segurança, 
necessária para garantir a proteção das instalações e a de terceiros, além de 
permitir ações de inspeção e manutenção nas torres de transmissão”. 

Diante do exposto, REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do 
Município e depois de cumpridas as formalidades regimentais, que seja 
oficiado à Secretária de Esportes e Qualidade de Vida, CLARITA CRISTINA 
BALESTRIN, ao Secretário de Habitação e Urbanismo, RODRIGO 
FERNANDES MICHELIN e ao Secretário de Infraestrutura, RODRIGO 
COLAUTO TABORDA, cada um em sua esfera de competência, para que: 

1) Informe a conclusão ou resultados preliminares dos estudos 
técnicos e da viabilidade orçamentária realizados pela Secretaria de Esportes e 
Promoção da Qualidade de vida para a construção da ciclovia na Avenida 
Zumbi dos Palmares; 

2) Que o Escritório de Projetos informe sobre o andamento do 
projeto, apresentando também o cronograma de execução das obras; e 

3) Que a Secretaria de Infraestrutura informe se há a possibilidade 
da implantação da ciclovia nas laterais da referida avenida ou em área próxima, 
semelhante à da Avenida Justina Cesar Amat, entre Jardim Maria Luiza e 
Jardim do Bosque, visto que o canteiro central da Avenida Zumbi dos Palmares 
não poderá ter serventia para este fim.

Tais questionamentos visam explorar as possibilidades da realização 
da ciclovia, visando atender a demanda e anseio dos moradores, ciclistas e 
pedestres daquela região, para que possam aproveitar o espaço público de 
forma segura. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de setembro de 2025.

Vereador Autor THIAGO PADOVAN 
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 15 de setembro de 2025

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=PAWW5AYU28VZND1T, ou 
vá até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar 
se este documento é válido:

Código para verificação: PAWW-5AYU-28VZ-ND1T
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